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Fizika — 7. évfolyam
Mintateszt

Mely eszkozokkel mértek 1dot a régi korok emberei?
a) homokora
b) kvarcora
C) atomora
d) napora
Miért nehéz naptarat késziteni?
a) a Hold keringése miatt
b) az idgdjaras kiszamithatatlansaga miatt
c) A Fold keringési ideje nagyobb 365 napnal
d) A Fold tengelyferdesége miatt
Mely anyagokban biztositja a hdaramlés a ho terjedését?
a) szilard
b) folyékony
c) légnemi
d) nincs sziikség kozvetitd anyagra
Olvadas kdzben miért nem valtozik az anyag hdmérséklete?
a) kornyezet elvonja
b) rossz szigetelés miatt
C) az energia a kotések felszakitasara forditodik
Fagyaskor mi torténik a viz térfogataval?
a) nd
b) nem valtozik
c) csokken
Miért elényds kuktaban f6zni?
a) zart edény miatt
b) a megnovekedett nyomas miatt a viz forraspontja megnd
c) kevesebb zajjal és rossz illattal jar
Termikus kolcsonhatas soran melyik test ad 4t ht a méasiknak?
a) meleg a hidegnek
b) hideg a melegnek
¢) mindkettd
Melyik értek a fajdalomkiiszob?
a) 100 dB
b) 110dB
c) 130dB
Melyik allitas igaz? A hangmagassag
a) akeltett rezgd test kitérésétol fiigg
b) a keltett rezgés litemétol fiigg
C) akeltett rezgés sebességétol fiigg

10) Hol nem hallhat6 hang?

a) viz alatt
b) hangszigetelt szoba
c) vilagir



11) Mely allat érzékeli az ultrahangot?
a) balna
b) denevér
c) elefant
d) orrszarva
12) Hol jon 1étre félarnyék?
a) ahol a fényforrasnak csak bizonyos pontjairdl érkezik fény
b) ahol egy targynak csak a felét vilagitjak meg
C) amegyvilagitott targy mogott
13) Mely eszkoz tud valodi képet is 1étrehozni?
a) domboru tikor
b) siktiikor
¢) homoru tikor
14) Hova helyezziik a targyat ahhoz, hogy nagyitott latszolagos képet kapjunk
homoru tiikorrel?
a) fokuszponton kiviilre
b) fokuszpontba
c) fokuszponton beliilre
15) Mely szin nem tartozik a szivarvany szinei kozé?
a) voros
b) barna
c) kék
16) Melyik elektromagneses hullam segit mobiltelefonalaskor?
a) infravords sugarzas
b) mikrohullam
C) ultraibolya sugarzas
17) Két gép koziil az elsdnek nagyobb a teljesitménye, mint a masodiknak. Mit jelent
ez?
a) azonos id6 alatt tobb munkat végez, mint a masodik
b) ugynazt a munkat az els hosszabb id6 alatt végzi el
c) egyik sem helyes
d) azonos id6 alatt a masodik végez tobb munkat
18) Amikor egy rugdt 6sszenyomsz melyik energiajat valtoztatod meg?
a) bels6 energiajat
b) mozgasi energiajat
C) rugalmas energiajat
d) egyiket sem
19) Melyik allitas igaz?
a) az elmozdulas mindig egyenlé a megtett uttal
b) az elmozdulas nem lehet nagyobb a megtett titnal
€) ha az elmozdulas nulla akkor megtett Uit is nulla
20) Mitdl nem fiigg a gravitacios erd?
a) test tdmegétol
b) test alakjatol
C) gravitacios gyorsulastol



